Exercices 4.5 - Aire des polygones réquliers

1. Calcule I'aire des polygones réguliers ci-dessous.
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2. Le périmétre d'un dodécagone régulier est de 184,8 cm. Sachant que son apothéme

mesure 28,7 cm, calcule l'aire de ce polygone.
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3. L'aire de la partie ombrée de I'octogone régulier ci-dessous
est de 36 cm?. Quelle est I'aire de I'octogone?
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4. Quelle est la mesure de 'apothéme d'un pentagone régulier de 4 cm de coté et dont
I'aire est de 27,6 cm??
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5. Détermine l'aire de ce pentagone régulier.
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6. Caroline veut recouvrir le plancher de la salle de bain de carreaux de céramique.
Combien de carreaux devra-t-elle acheter si ceux-ci mesurent 15 cm de c67é?

Démarche :
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7. Dans un parc aquatique, on a installé une nouvelle
piscine a vagues. Cette piscine a la forme d'un
octogone régulier. Le mécanisme créant les vagues
se situe au centre de la piscine et a la forme d'un
hexagone régulier. Calcule la superficie de la piscine.
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8. Bianca veut recouvrir d'un tapis le plancher de la salle de jeu.

a) Si le fapis se vend 16,48 $ m?, combien cela coltera-t-il pour recouvrir ce plancher ?
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b) Elle doit aussi installer une bordure autour de la piéce pour bien fixer le tapis.

Quelle sera la longueur de cette bordure ?
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